

十四届市委第九轮巡察工作正式启动

本报讯 (记者 张啸)11月7日,十四届市委第九轮巡察动员部署会召开,对本轮巡察进行动员部署。市委常委、市纪委书记、市监委主任,市委巡察工作领导小组组长赵永强出席会议并讲话;市委常委、组织部部长,市委巡察工作领导小组副组长王军主持会议。

会议指出,要持续学深悟透习近平法治思想,着力发现和推动解决贯彻落实党中央关于全面依法治国决策部署中的政治偏差,影响法治工作高质量发展的主要矛盾,政法机关在党的建设、全面从严治党

方面的突出问题,为政法工作现代化提供坚强保障。

会议强调,要深入贯彻落实巡视工作条例,强化对问题线索的深入了解,把握好起草巡察报告的原则,落实与主要负责人沟通制度,不断提升巡察权威性和公信力。要持续加强巡察干部队伍建设,在自身正、自身硬、自身廉上走在前、作表率。

经市委批准,本轮巡察共派出11个巡察组,对市县区人民法院、人民检察院党组进行巡察。

“标准化”为企业发展插上腾飞的翅膀

——永顺工程公司以高质量党建引领推动高质量发展

菏泽永顺工程建设服务有限公司(以下简称永顺工程公司)紧紧围绕新时代党建工作新要求,以党的政治建设为统领,以服务质量生产经营工作为中心,推动公司党的建设稳步加强,助力公司高质量发展。公司作为建筑安装施工企业,在城镇供热管网工程施工领域深耕多年,坚持专业化发展之路不放松,在实践中形成了自己的标准化体系。

近年来,永顺工程公司依据城镇供热管网工程施工行业和国家相关规范,结合在供热管网工程施工实践中积累的经验,汲取施工过程中的经验教训,组织专业技术人员编制了城镇供热管网工程一网、二网和换热站标准化施工指导手册。将施工工艺在作业上细化到每一道工序,在管理上推进到班组,为项目建设质量和现场管理提供了规范和支撑。以企业施工规范为矩,使现场管理有据可依,确保每一道作业工序的质量都有保障。

向专精特新要效益,迈向专业化发展之路才能越走越宽。公司以班组管理为抓手,成立“党员突击队”组织开展各工序作业研究,狠抓作业过程管理,重视新技术、新设备的推广和运用,持续完善操作

记者 马琳

大江食品:废弃窑坑上“长出”的明星企业

近日,在牡丹区高庄镇山东大江食品有限公司生产车间内,工人正在生产线上忙碌着。该公司以生产速冻调理食品、速冻调理肉制品等速冻食品为主,目前有300余名工人,年产值达7000余万元。

“能把大江食品科技有限公司引进到我们乡镇,是多方努力的结果。”牡丹区高庄镇副镇长魏忠强介绍,该公司厂址的前身是一废弃窑坑,在镇政府的多方努力下,把废弃窑坑填平,又利用专项资金建设了高标准厂房。

栽下梧桐树,引得凤凰来。谈起为什么选择来牡丹区投资,大江食品科技有限公司总经理孙志鹏告诉记者:“我以前在上海发展,决定成立公司时,也考察过别的地方,最后是牡丹区招商引资专班的满满诚意打动了我,我们生产的产品需要销往全国各地,有的还需要出口,物流对我们来说是一大影响因素,牡丹区商贸物流业十分繁荣,物流运输方便,加上这里的营商环境好,综合考虑我们还是选择了落地牡丹区。”

孙志鹏表示,在良好的营商环境下,大江食品科技有限公司将继续加大投入,提高产品质量和市场竞争力,为地方经济发展作出更大贡献。

记者 全志华 通讯员 丁宪忠 刘洋 万文闻



职工被借调期间受到工伤事故伤害

应当由谁承担工伤保险责任

案情简介 周女士是一家酒店的服务人员,2021年上半年因受疫情影响,酒店的生意基本停滞。为了控制人工成本,该酒店与周女士、某商超企业达成借调协议,将周女士借调至该商超企业上班。10月中旬,周女士在工作期间受伤,但是酒店和商超企业都不愿为她申请工伤认定。周女士想知道,自己受到的工伤事故伤害,应当由谁来承担责任?

法律依据 《工伤保险条例》第四十三条规定:用人单位分立、合并、转让的,承继单位应当承担原用人单位的工伤保险责任;原用人单位已经参加工伤保险的,承继单位应当到当地经办机构办理工伤保险变更登记。

用人单位实行承包经营的,工伤保险责任由职工劳动关系所在单位承担。

职工被借调期间受到工伤事故伤害的,由原用人单位承担工伤保险责任,但原用人单位与借调单位可以约定补偿办法。

企业破产的,在破产清算时依法按付应当由单位支付的工伤保险待遇费用。

关注工伤预防 保障万家安康
市人力资源和社会保障局主办

冲刺四季度 打好“收官仗”

四季度是夺取全年胜利的冲刺关键期,打好“收官仗”,牡丹区怎么干?

千字当头 全力冲刺四季度

近日,市委常委会召开扩大会议,研究分析了前三季度全市经济运行情况,并对下步经济工作进行安排部署。牡丹区紧随其后,迅速动员部署落实,深挖发展潜力,发挥区域优势、紧抓创新驱动、强化市场主体、惠及百姓民生,严守风险底线,奋力冲刺四季度。

挖掘机来回穿梭,厂房里机器轰鸣,建设者挥洒汗水……日前,位于牡丹区皇镇街道的山东超电新能源科技产业园项目施工现场,实干快干的画面,迸发出项目建设的“速度与激情”。

抓项目就是抓发展。年初以来,牡丹区选取新能源新材料、新一代信息技术等5个重点产业聚力突破,已签约项目49个,落地13个,投产运营11个,另有86个洽谈项目有序推进,为加快发展新质生产力注入

更强动力、积蓄更大潜能。

冲刺四季度,牡丹区积极组织惠企政策宣讲、政校银企对接、产业链企业供需对接等活动,帮助企业增强发展信心、解决实际困难,让“老树发新枝”“小苗成大树”。

前几日,位于牡丹区吴店镇高端装备制造产业园的山东英博尔电气有限公司遇到了“成长中的烦恼”。

“我们公司想上个光伏发电项目,减少一下生产成本,不知有啥要求吗?”牡丹区吴店镇党委副书记刘强接到该企业负责人的求助电话后,第一时间来到企业,现场商讨建设光伏发电项目的相关事宜。

为帮助企业实现节能减排、降本增效,刘强结合相关部门主动入企,研讨可行性方案,协助企业开展项目准备工作,加快推进

项目备案手续进度。目前,英博尔光伏发电项目进入建设阶段,部分设备正安装调试中。

“当地政府全过程跟踪服务,多方合力助开工,为我们节省了不少时间。”山东英博尔电气有限公司总经理郑磊说,从项目设计到审批、筹备开工,牡丹区多个部门主动靠前服务,有力推进项目建设。

今年以来,牡丹区通过实施一个项目、一名领导、一个专班、一套推进办法的项目包保制、企业秘书制,对项目招商、审批、建设、运营等提供全周期、全托式服务,助力企业轻装上阵,快速发展。

“全力推进四季度各项工作,要干字当头,狠抓落实。”牡丹区委书记尹茂林说,牡丹区始终坚持“工业强区、服务业兴区、品

牌亮区”发展主线,聚焦“重点产业、项目建设、城市功能、乡村振兴、营商环境、党的建设”六大主攻方向,抓紧四季度宝贵时间,奋力冲刺完成全年目标任务。

今年上半年,全区30个实施类项目完成投资23亿元、占年度计划的58%,超时间进度8个百分点;15个省、市级重点项目完成投资18.5亿元,占年度计划的61.9%,超时间进度11.9个百分点,不断刷新工业强区高质量发展速度。

一条条昂扬向上的数据曲线,展现出牡丹区经济社会高质量发展的蓬勃生机和良好势头。冲刺四季度,牡丹区上下怀着打硬仗的决心、必胜的信心,勇担重担,确保今年工作收好官,明年工作开好局。

记者 李若生



近日,在单县远通实业再生铜循环生产技术改造项目现场,大型设备有序运转,工人正在进行试生产工作。据了解,该项目是“腾笼换鸟”项目,主要生产阳极板、阴极铜、铜棒等,目前该项目正在全力推进一期10万吨产能建设,精炼车间、电解车间等已建成,预计11月底投产运营。

记者 黄敬峰 摄

曹县:“乡村著名”行动开启振兴“汉服”新篇章

本报讯 (通讯员 赵洪峰)为提升曹县“汉服”的美誉度,让曹县“汉服”产业再迈新台阶,着力增强人民群众对地理位置的直观感受,提高汉服产业物流配送的精准度,曹县民政局根据民政部、山东省民政厅统一安排部署,迅速开展“乡村著名”行动,全县新命名道路619条。

曹县民政局根据地名编制系统性、科学性要求,结合地名在社会生活中的便捷性、实用性原则,充分考虑各乡镇特色,通过三轮专家论证,经过备案、公示、公告三阶段,新命名道路619条,其中汉服、马面裙生产、销售重点镇道路300多条,以电商为主的云裳路、汉服街

被正式命名。

在曹县的大集汉服产业中心,快递小哥激动地说:“以前取快递凭印象,现在取快递靠定位,效率提高了15%。”“乡村著名”行动不仅科学编制了地名规划、规范了道路命名,又充分展示了曹县的汉服特色,极大地方便了“汉服”走出去的路径。



立德树人担使命

记东明县人大代表李东昌

社会和谐等方面发挥了积极作用。

在日常工作中,李东昌密切关注群众的需求,经常走访选民,倾听他们的声音,收集意见和建议。他积极参与各级人大常委会组织的调查研究、视察和执法检查活动。深入基层,走进课堂,与教师、学生面对面交流,了解教育一线的实际情况。撰写了多篇关于教育改革的建议,如《关于加强农村学校师资队伍建设的建议》《关于推进教育信息化的建议》等,指出了农村学校面临的实际问题,并得到了相关部门的高度重视和采纳,为政府制定科学决策提供了依据。

作为人大代表,李东昌始终把联系和服务群众放在首位。积极回应群众关切,解决群众在教育方面遇到的困难和问题。无论是学校周边的交通问题,还是学生的心理健康问题,他都亲自过问,协调解决。

他倡导学校与社区共建,通过组织志愿服务、开展公益活动等形式,助力社区和谐发展,同时积极参与社区建设,组织师生开展

志愿服务活动,为社区居民提供力所能及的帮助。

随着玉成中学规模不断扩大,生源越来越多,师资办学进入良性循环,有了一定经济基础的李东昌更是把公益事业当成一种责任。2000年,他捐资2万元,为李屯村安装路灯;2001年,为患白血病的小学三年级学生马某某捐款2万元;汶川地震时,李东昌捐物3万多元;玉树地震,他又组织县书法家开展义卖,筹集2万元善款。自2010年以来,他每年出资3万元,邀请书法名家为村民书写春联,为村里的五保户、特困户送温暖,为菜园集镇敬老院老人送慰问品、棉衣棉被等。

“人民选我当代表,我当代表为人民。”李东昌表示,将继续以高度的政治责任感,强化使命担当,不负人民重托,一如既往依法履行神圣职责,发挥好人大代表的作用,牢记立德树人教育使命,以更前沿的思考、更务实的举措,为东明县的教育事业发展和社会发展作出贡献。记者 孔博



菏泽医专获2024年世界职业院校技能大赛银奖